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令和元年度 第５回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和元年９月１１日（水） １３時３０分～１４時４０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，安延副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，景山，後藤，岩井，

霜村，猪迫，東，住川，山中，川村，三島の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，法橋学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第４回（７月１０日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．鳥取大学サイバーセキュリティ対策等基本計画（案） 

   文部科学省から各国立大学に対して，令和元年１０月を起点としたサイバーセキュリテ

ィ対策等基本計画を策定するよう依頼があったことに伴い，情報委員会において策定した

「鳥取大学サイバーセキュリティ対策等基本計画（案）」について，資料に基づき説明の

後，審議し承認した。 

なお，基本計画の軽微な修正及び取組みの実施時期を示す工程表の作成は，情報委員会

委員長に一任することとした。 

 

２.鳥取大学非常勤講師宿泊施設使用規則の一部改正 

本年１０月に予定されている消費税率の引き上げに伴う利用料金の見直し及び学内 

アンケートの結果に基づく利用率等の向上のため，鳥取大学非常勤講師宿泊施設使用規則

を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

３.鳥取大学学生の懲戒等に関する規則の一部改正 

学生の懲戒処分の際の手続き並びに厳重注意及び謹慎を命ずる場合の要件を明確化 

するため，鳥取大学学生の懲戒等に関する規則を一部改正することについて，資料に基づ

き説明の後，審議し承認した。 

 

４.英語認定試験の活用方法の見直し（農学部共同獣医学科） 

   文部科学省が公表した『2021 年度入学者選抜における「大学入試英語成績提供シス  

テム」参加試験の活用予定（国立大学・一般選抜）』において，本学農学部共同獣医学科

と岐阜大学応用生物科学部共同獣医学科の英語認定試験の活用方法が異なっていたため，

岐阜大学と調整の上，農学部で再検討した結果，本学が本年３月に公表した活用方法「出

願資格とする。」を「加点方式とする。」に変更する旨資料に基づき説明の後，審議し   

承認した。 

 

報  告 

１．鳥取大学ホームカミングデー２０１９の開催 

令和元年１０月１２日に開催される鳥取大学ホームカミングデー２０１９について， 
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周知及び参加の依頼があった。 

 

２．医学系研究科の改組に係る事前伺いの結果 

  本年７月に文部科学省に再提出した医学系研究科の改組に係る事前伺いの結果につい

て，設置を可とする通知があった旨資料に基づき報告があった。また，附帯事項（遵守  

事項）について，遺漏のないよう対応願う旨依頼があった。 

 

３．令和２年度国立大学法人運営費交付金概算要求 

文部科学省から財務省に提出された令和２年度概算要求事項の概要及び本学分の概算

要求額等について，資料に基づき報告があった。 

 

４．２０１９年度学長裁量経費の採択 

２０１９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費２件及び設備整備費１１件を 

採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和元年度総合防災訓練の実施 

   １０月２３日（水）に実施される令和元年度総合防災訓練について，資料に基づき協力

依頼があった。 

 

６．令和元年度前期分授業料免除 

学生生活支援委員会において令和元年度前期分の授業料全額免除者及び半額免除者計

８２５名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報告

があった。 

 

７．オープンキャンパス２０１９夏の実施状況 

令和元年７月２０日（地域学部，工学部），７月２１日（農学部）及び７月２７日（医

学部）に実施したオープンキャンパス２０１９夏の参加者数について，資料に基づき報告

があった。また，オープンキャンパス２０１９秋の実施について協力依頼があった。 

 

８．高校教員対象大学説明会の実施状況 

令和元年６月から７月にかけて各地で開催した高校教員を対象とした大学説明会の 

実施状況（開催地及び参加者数等）について，資料に基づき報告があった。 

 

９．鳥取砂丘除草ボランティア（御礼） 

８月２８日（水）に実施された鳥取砂丘除草ボランティアについて，雨の中，多くの  

学生及び教職員に参加いただいた旨の報告，及び参加・協力へのお礼が述べられた。 

 

10．農学部附属フィールドサイエンスセンター及び農学部附属菌類きのこ遺伝資源研究セン

ターの改組 

農場関係教員の実習負担の軽減等を目的として，農学部附属フィールドサイエンスセン

ター３部門の業務及び名称を見直して再編成すること，及び農学部附属菌類きのこ遺伝 

資源研究センターの「有用きのこ栽培研究部門」を「有用きのこ生産研究部門」に改組の
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うえ，フィールドサイエンスセンターとの連携を強化することを農学部代議員会及び教授

会で決定した旨，資料に基づき報告があった。 

 

11．連合農学研究科３０周年記念行事 

   連合農学研究科が設置から３０周年を迎えるにあたり，令和元年１１月２９日（金）に

記念式典，記念講演会及び祝賀会を開催する旨報告があった。 

 

12．その他 

①第２回経営協議会の開催 

令和元年度第２回経営協議会を１０月１日（火）に開催予定である旨，資料に基づき

報告があった。 

 

②次回開催予定 

    次回の定例開催日は１０月９日（水）である旨，説明があった。 

  


